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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αθήνα, 17.4.2011 

Είμαστε μάρτυρες μίας εποχής όπου τα κοινωνικά δικαιώματα 
τοποθετήθηκαν στην «προκρούστεια» κλίνη τού ιδιοτελούς και 
αντιανθρώπινου νεοφιλελευθερισμού. Ένα βίαιο αντιδημοκρατικό πλήγμα 
κατά των κοινωνικών κεκτημένων, που όμοιό του δεν έχουμε ξαναδεί, 
εξυφαίνεται στους διαδρόμους της ευρωπαϊκής υπερεξουσίας. 

Την ώρα που άλλοι λαοί αγωνίζονται και απελευθερώνονται στις μέρες µας 
από δικτατορίες, οι ευρωπαϊκοί θεσμοί απεργάζονται τη δική τους 
δικτατορία της νεοφιλελεύθερης ολιγαρχίας εις βάρος των κοινωνικών 
δικαιωμάτων. 
Η λιτότητα αποκτά μόνιμο θεσμικό χαρακτήρα και η  Κυβέρνηση με τις 
εντολές της Τρόικας προχωρά στην εκποίηση του δημόσιου πλούτου της 
χώρας μας. Με πρόσχημα την «απελευθέρωση» της αγοράς ενέργειας 
μεθοδεύει το ξεπούλημα της ΔΕΗ με την περαιτέρω μετοχοποίηση - 
ιδιωτικοποίηση ή και  εκχώρηση του management της μεγαλύτερης 
Επιχείρησης στην χώρα μας. Της επιχείρησης που έγινε με το υστέρημα του 
ελληνικού λαού και αποτελεί δική του περιουσία. 
 
Τα ιδιοκτησιακά πάγια στοιχεία της ΔΕΗ έχουν ενσωματωμένη την 
ασφαλιστική περιουσία των εργαζομένων της, ο λιγνίτης και τα νερά στα 
φράγματά της είναι περιουσία του Ελληνικού λαού, και δεν μπορεί να τα 
ξεπουλήσει η κυβέρνηση. Αυτά είναι που διασφαλίζουν την φθηνή 
κιλοβατώρα στους καταναλωτές ως αγαθό απαραίτητο για την ανθρώπινη 
διαβίωση. 
 
Η ΔΕΗ είναι εθνικό κεφάλαιο και όποιος σχεδιάζει τη διάλυση και το 
ξεπούλημά της δεν έχει καμιά πολιτική νομιμοποίηση για κάτι τέτοιο. 

Δεν θα αφήσουμε το αγαθό του ρεύματος να γίνει μέσο κερδοσκοπίας για 
τα αρπαχτικά στο χώρο της ενέργειας. 

Όλες οι προσπάθειες συκοφάντησής μας που εξυφαίνονται, ο πόλεμος που 
μας έγινε όλο το προηγούμενο διάστημα από κανάλια, εκπομπές και 
ιστοσελίδες, η λάσπη που μας πέταξαν και πετούν, στοχοποιώντας την 
Ομοσπονδία μας τη ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ, αποβλέποντας στην αποδυνάμωσή μας 
παραπληροφορώντας τον Ελληνικό λαό, δεν θα έχουν αποτέλεσμα. 
 



Οι εργαζόμενοι στη ΔΕΗ δεν θα συναινέσουμε σε περαιτέρω μετοχοποίηση 
και την ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ, αλλά αντιθέτως θα αναπτύξουμε μέτωπο 
για την αποτροπή μιας τέτοιας εξέλιξης ώστε να προασπίσουμε τα 
συμφέροντα και την περιουσία του Ελληνικού λαού. 
Και γνωρίζουμε ότι σε αυτόν τον αγώνα δεν θα είμαστε μόνοι. 
 
Στα «λιμνάζοντα» ιδιωτικά κεφάλαια, εγχώρια και ξένα, που ψάχνουν 
διεξόδους, υποτελείς που θα τους διευκολύνουν να εξαγοράσουν ότι 
απέμεινε από τις κοινωφελείς επιχειρήσεις, επιβάλλοντας τους δικούς τους 
κανόνες για το κέρδος, χωρίς αναστολές και ευαισθησίες, τσαλαπατώντας 
αξίες, αγώνες, λαούς, θα αντισταθούμε. 
 
Στην τρέχουσα πολιτικοϊδεολογική επικράτηση της άκρατης 
ιδιωτικοποίησης των πάντων, στην εκποίηση της δημόσιας περιουσίας, 
στην βίαιη κατάργηση του κοινωνικού κράτους, δεν θα υποκύψουμε. 
 

Nur tote Fische schwimmen mit dem Strom 
(Μόνο τα νεκρά ψάρια κολυμπούν με την φορά του ρεύματος.) 

M. Schneider 
 

Εμείς είμαστε ζωντανοί και θα συνεχίσουμε να αντιστεκόμαστε στα 
σχέδια τους. 

 

 

 

                                            Για το Σύλλογο  Διπλ. Μηχανικών ΔΕΗ 
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